

PRESSBURGER CSABA-SAUL

Ércsel mért életek

Avagy a szegény újságíró megkísérli visszaszerezni a számítógépét

Szereplők (a megjelenésük sorrendjében)

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ, pánikra és kompromisszumokra hajlamos
ÚJSÁGÍRÓ KOLLÉGA

GIZIKE, a gépíró – harapós és verekedős

BÉLA, a főszerkesztő – gátlástalan és cinikus

PÉK, indulatos és régivágású

VEVŐ

BANKOS KISASSZONY, negédes és merev

TITKÁRNŐ

SÁNDOR, a politikus – pánikra és kompromisszumokra hajlamos

Első jelenet

Helyszín: szerkesztőségi deszk (látszólag) a munkájukba temetkezett újságírókkal, akik a számítógépük előtt görnyedezve vesztettül dolgoznak. Mind-egyiken fejhallgató.

Szegény újságíró belép a szerkesztőségbe, köszönni próbál a kollégáknak, de látja, hogy úgyse hallaná senki, rezignáltnan a saját asztalához sétál.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ *(rémült dühvel)* Mi a szahar?! Ki az az elvetemült, aki ezt tette? Ó, te magasságos cenzúra istene, hát mit vétettem?! *(Mintegy a „cenzúra istenével” perlekedve, az ég felé tekintve)* Hát ezzel büntetsz? Hogy

eltünteted a komputeremet?! Az egyetlen munkaeszközömet?! Mégsem írhatok ceruzával, mint a kőkorszakban! *(Pánikba esve körbenéz, a többiekhez fordulva)* Kollégák, látta valaki a komputeremet? *(Miután senki sem figyel rá, lerántja a hozzá legközelebbi újságíróról a fejhallgatót, és tőle kérdezi)* Te tudsz valamit a gépemről?

ÚJSÁGÍRÓ KOLLÉGA *(közönyösen)* Ja, az asszem kinyiffant. Elvitte a kockafejű Nésó, mondott is valamit, hogy megmerevedett benne a kalasnyikov, és ez totál hazavágta – vagy valami ilyesmi.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ A vincseszterre gondolsz?

ÚJSÁGÍRÓ KOLLÉGA Ja, asszem az.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Ó, az a merevlemez, te idióta! Mi lesz most velem? Hogy leszek kész lapzártáig a cikkemmel?

ÚJSÁGÍRÓ KOLLÉGA Relaxálj, faszikám. Miért nem diktálsz Gizikének? Ott unatkozik szegényke, mióta azok a digitális analfabéta dinoszauruszok kihaltak a szerkesztőségben.

A Szegény újságíró rápillant a sarokban tetriszező Gizikére, tesz néhány této-va lépést felé, ám amikor találkozik a tekintetük, Gizike föl pattan és agresszív töltetű mondatok megfogalmazására ragadtatja magát.

GIZIKE Hát mi a jó büdös faszomat akartok tőlem már megint?! Mit jössz erre, he? Nekem akarsz itten hebegni-habogni hülyeségeket, te, te mikrofonállványok szégyene! No húzzál innen a picsába, amíg le nem karatéjózom azt a hajlékony gerincedet! *(Maga elé dohogva, miután megfutamította Szegény újságírót)* Mit képzelnek ezek?! A múlt héten is diktálni akart az egyikük, most meg ez is. A végén még rendszert csinálnak belőle, ha az ember nem vigyáz.

Második jelenet

Helyszín: főszerkesztői iroda. Nagy íróasztal mögött ülve, lezser testtartásban (láb az asztalon, ilyesmi), erősen gesztikulálva épp telefonál Béla, amikor Szegény újságíró kopogtatást követően belép.

BÉLA *(a telefonba)* Persze, persze, meglesz, ahogy megbeszéltük... hát normális, a címdalra is kitesszük elnök urat... igen, azt a képet, az ásó-

val... ja, oké, akkor az ollóval, amikor nyisszent, remek... az ásós a harmadik oldalra? Oda megy, jó, nix problem, Mírókám, le van dumálva. No, szia. *(Befejezi a beszélgetést, és Szegény újságíróhoz fordul, vigyorogva)* Nos, kolléga, hogy haladsz a pártkongresszusos cikkeddel? Épp most szóltak ide főntről, hogy mi legyen a címe: *Ércel mért életek. (Epésen)* Veretes cím, mi? Hiába, no, szépírói vénával vannak ott megáldva egyesek.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Hát épp ez az, Bélám, eltűnt a gépem, pontosabban elvitték a karbantartók, mivel leégett a hard diszkye, teljesen használhatatlan. Gizike meg, hehe, szóval, Gizike elég elfoglalt mostanában. *(A főszerkesztő megértően bólogat)* Szóval, kellene egy másik gép, hogy dolgozni tudjak, tudnál nekem szerválni egyet most?

BÉLA Csekaj, csekaj, nem eszik olyan forrón a politikusi rizsát. Nem vehetek neked csak úgy ukmukfukk egy komputert a sarki kisboltban. Mit gondolsz te?! Hát ki kell írunk a tendert!

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ A tendert?! Dehát akkor hetekig...

BÉLA Várjál már, ne idegeskedj annyit. Van egy olyan opció, hogy villám-versenypályázat! No, nem épp „villám”, meg elég komplikált is a procedura, de ez legyen az én gondom. Tudod mit, kábé addigra meglesz, amíg leugrasz a pékhez, hogy vegyél nekem egy túrós burekot joghurttal. Persze, csak ha ráérsz, nem muszáj, én is lemehetnek...

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ *(zavartan)* Persze, persze, *(távozóban, félig önmagának)*, ha ez az ára, burek meg joghurt, burek meg joghurt a péknél, megyek is, Béla, megyek, és kösz mindent.

Távozik.

BÉLA *(utánaszól)* A joghurt gúszti legyen! Hallod?

Harmadik jelenet

Helyszín: pékség, vevővel, Pékkel. Szegény újságíró belép.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Dobar dan!

PÉK Zdravo!

VEVŐ *(éppen fizetni készül)* Imam samo hiljadu.

PÉK Nemaš ništa sitno? Pedeset dinara možda?

VEVŐ Ej, brate, majke mi, nemam ni sto dinara sitno da ti dam.
PÉK Jebem ti sunce da ti jebem, ajd' nema veze. Sutra ćeš mi doneti.
VEVŐ Hvala, družo. Pozdravi mi domaćicu. (*Távozik*)
PÉK 'Oću. (*Az újságíróhoz*) Reci!
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Dajte, molim vas, jedan burek sa sirom i jogurt.
PÉK Koji jogurt hoćeš?
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Pa, koji imate?
PÉK Pa imaš ovaj u čaši ili od pola litre.
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Koji Vi preporučujete?
PÉK 'Ajde nemoj da se zajebavaš! Dobićeš od pola litre i čaos.
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Dobro, može.
PÉK Dvestapedeset.
Szegény újságíró katorászni kezd a pénztárcájában, de egy lyukas garast se talál, csak temérdek hűségkártyát és köztük megbújva egy fizetőkártyát is.
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Imate li POS-terminal?
PÉK Posni šta?
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Ne „posni“, nego POS-terminal. Mislim, da li prihvatate karticu?
PÉK (*mint aki ördögöt látott, babonásan*) Puj-puj, pomeri se s mesta? (*Dühös önéretességgel folytatva*) Ma kakva crna kartica?! Samo keš dolazi u obzir. Nije ovo SPA-centar, prijatelju, da izigravaš plemića. Nema bureka dok se ne vratiš sa gotovinom. Aj' briši.
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Doviđenja.
Szegény újságíró megszégyenülten távozik.

Negyedik jelenet

Helyszín: bank, bankos kisasszonnyal, ügyfelekkel. Szegény újságíró belép.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Jó napot kívánok.
BANKOS KISASSZONY Tessék, miben segíthetek.
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Csak pénzt szeretnék felvenni.
BANKOS KISASSZONY Mekkora összeget kíván felvenni?
SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Nem is tudom, azt hiszem, ötszáz dinár elég is lesz.

BANKOS KISASSZONY (*hosszasan kattintgat, pötyög valamit*) Sajnálom, uram, de a számlaegyenlege pillanatnyilag negatív értéket mutat. És felhívnám a figyelmét, hogy a fizetőkártyáját is zárolta a bank a kezelési költség elmulasztott törlesztése okán.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ De hát múlt pénteken érkezett fél napidíj, amit nem vettem föl, azzal mi lett?

BANKOS KISASSZONY Pillanat. (*Pötyög*) Igen, látom, nos, az az összeg a 24 havi lefizetésre vásárolt hangfelvevő-készülék 14. törlesztőrészletének kiegyenlítése során került felhasználásra.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*maga elé*) Ó, hogy az a kurva diktafon, el is felejtettem.

BANKOS KISASSZONY Aggodalomra semmi ok, uram. Engedje meg, hogy felhívjam a figyelmét bankunk rendkívül kedvező kamattal kínált, hosszú futamidejű készpénzkölcsön-szolgáltatására. Önnek mindössze egy biankó váltónyilatkozatot kell aláírnia, és máris kiutaljuk a számlájára a százezer dináros összeget, amelyet mindössze 28,5 százalékos éves kamattal terhelve kell 74 havi részletben visszafizetnie.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Te jó ég! De nekem 500 dinár kell csak.

BANKOS KISASSZONY Sajnos erre nincs mód. A kölcsön alsó összeghatára százezer dinár, amit az állandó bevételei után terhelünk rá a számlájára. Megkérdezhetem, uram, mi a foglalkozása?

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Újságíró vagyok.

BANKOS KISASSZONY Értem. Ebben az esetben a biankó váltónyilatkozat sajnos nem lesz elegendő. Szükség volna egy hitelképes kezesre is. Nagyon sajnálom.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*maga elé*) El tudom képzelni, mennyire. Hát akkor semmi, viszontlátásra.

BANKOS KISASSZONY Minden jót. És kérem, ne feledje, hogy a fizetőkártya blokádjának feloldása céljából befizetést kellene eszközölnie, ugyanis 48 órán belül büntetőkamatot leszünk kénytelenek felszámolni a negatív számlaegyenlege miatt.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*kényszeredett mosollyal*) Nagyon kedves, köszönöm.

Ötödik jelenet

Szegény újságíró magába roskadva, tanácstalanul álldogál az utcán. Kitör belőle az önsajnálát.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Miért pont velem történik ez? Hol szerezzek nyavalyás 250 dinárt? *(Önmaga megnyugtatóására a legutóbbi Művészklubos sörözés alkalmával látott kocsmai falfeliratokat próbálja felidézni magában.¹ Félig öntudatlanul beszél, hol motyogva, hol hangosabban kimondva egy-egy mondatot)* Ne ess pánikba, és mindig legyen nálad törülköző. (?) Faszkivan! U gonna be a man cuz u gonna be a man. Azért a pálinka fasza. Bizony mondom néktek: bennetek még megvan a KÁOSZ. Oké, Oké. Néha bizonytalan vagyok. Á, mégsem! Believe in yourself! It's always darkest before the dawn. Csak erre gondolj, csak erre gondolj! Ettől már csak jobb jöhet! Megvan! *(Előkotorja a mobiltelefonját és hívást kezdeményez)*

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Halló, Sanyi, szervusz! Megy a fejlesztés-fejlesztgetés mostanában...? Az jó, nagyon jó. Örömmel hallom. Épp készülök írni rólatok, ja..., nem, nem a felújítási munkálatokról, hanem a pártkongresszusról... Igen, a cím? Ja, a címe már megvan, leküldték az irodátokból. Hát nem is emlékszem pontosan, valami *Bányászorsok*, vagy ilyesmi. No de, hogy a tárgyra térjek: van egy kis problémám, tudnál rám pár perc időt szakítani? Lekötelezel, köszönöm, mindjárt ott vagyok. *(Leteszi a „kagylót”, el)*

Hatodik jelenet

Helyszín: a Falusiturizmus-fejlesztési Minisztérium Regionális Igazgatósága, amit egy felirat jelöl. A párnázott ajtón a felirat: Dr. Megatrend Sándor főosztályvezető-helyettes. Az ajtó előtti irodában Titkárón épp ari kiscicás Youtube-videót néz, amikor belép Szegény újságíró.

¹ A szerző ezúton is szeretné kifejezni háláját, hogy a drámáját a Művészklubban írhatta, a hely szelleme igazán ihletően hatott, és a klub falára írt bölcsességek ismeretlen szerzőit is melegen üdvözli.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Jó napot kívánok! A főosztályvezető-helyettes úrhoz jöttem. Beszéltünk az imént, azt mondta, hogy tud fogadni.

TITKÁRNŐ Itt várjon, mindjárt megkérdezem. *(Felveszi a kagylót, megnyomja az egyik gombot, bent csörög a telefon)* Főosztályvezető-helyettes úr, megérkezett az újságíró. Tudja most fogadni? Értem. *(Az újságírónak)* A főosztályvezető-helyettes úr várja önt. *(Nem zavartatva magát, folytatja a videónézést, ezúttal ügyi papagájokról)*

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Köszönöm. *(Bekopog, bemegy)*

SÁNDOR *(széles gesztusokkal fogadja)* Szervusz, szerkesztő úr! A múltkori villásreggeli óta nem is láttalak. Hogy szolgál az egészséges propaganda? *(Röhög saját rossz poénján)*

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ *(félszegen)* Köszönöm, igyekszünk, igyekszünk.

SÁNDOR Remek, remek, soha nagyobb remittendátok ne legyen. *(Röhög saját rossz poénján)* Aztán mi járatban errefelé, ahol a turista fecskemadár se jár? *(Röhög saját rossz poénján)*

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ *(összeszedve magát kissé)* Sanyi, rátérek a tárgyra: bajban vagyok. Tönkrement a számítógépem, veszélyben a napi penzumom, a Béla meg csak akkor szerez újat, ha viszek neki burekot meg joghurtot, persze ezt így nem mondta ki, az ugye mobbing lenne, de érted, nem mondhattam neki nemet. Mármost a péknél kiderült, hogy nincs semmi pénzem, a bankkártyámat meg nem fogadta el, de később a bankban az is kiderült, hogy már rég mínuszban vagyok, készpénz-kölcsönt sem adnak, mert újságírónak csak „hitelképes kezes” ellenében járna. Akkor gondoltam rád, hogy te mindig jó voltál hozzám, azokat a szarvasgombás szendvicseket a sajtótájékoztatóid után sose feledem. Szóval, hogy talán tudnál nekem kölcsönözni 250 dinárt, hogy megvegyem a Béla nyamvadt kajáját. Örökre leköteleznél velem, Sanyi.

SÁNDOR *(lehervadó vigyorral, önérzetesen)* No de hát, szerkesztő úr, hogy képzeled: ez korrupció lenne! Márpedig én soha semmiféle korrupció ügyletbe nem folyok bele. Ismered a szlogenemet: tiszta kezek, üvegzséb, transzparencia!

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ *(még inkább összeszedve magát, ravaszra váltva, egyúttal szomorúságot színelve)* Megértem, Sándor. Eszem ágában sincs, hogy korrupcióba keverjelek. *(Kis gondolkodás után)* Hát akkor nem ma-

rad más választásom, mint hogy bevállaljam a bácsszentiváni wellness-fürdő-felújítás pénzügyi részleteire fókuszáló faluriportot, mert arra előre megkapom készpénzben a napidíjat, pedig de nincs kedvem hozzá...
SÁNDOR *(pánikba esve, amit próbál leplezni)* Jaj, drága szerkesztőm, nem biztos, hogy erre szükség lesz. Különbözik sincsenek ott semmiféle „pénzügyi részletek”. *(Mentőötlete támad)* Viszont, mit is mondtál? Mármint a bankban: hogy adnának neked kölcsönt, ha volna „hitelképes kezesed”? Mit szólnál, ha én kezeskednék érted? Elmegyünk együtt, berúgjuk az ajtót, aztán azt mondjuk: „készpénzkölcsönt vagy életet!” *(Röhög saját rossz poénján)* Itt a tiszta kezem, nem disznólab. *(Röhög saját rossz poénján)* Kezet ráznak, majd együtt távoznak.

Hetedik jelenet

Helyszín: bank, bankos kisasszonnyal, ügyfelekkel. Szegény újságíró és Sándor belépnek.

BANKOS KISASSZONY Jó napot kívánok! Tessék, miben segíthetek? *(Észreveszi Sándort Szegény újságíró mellett, felé fordulva)* Á, üdvözlöm, Sándor. A szokásos közpénzjellegű tranzakció lesz?

SÁNDOR *(zavartan)* Nem, nem, én csak kedves barátommal jöttem, hogy kezeséget vállaljak a készpénzkölcsönéhez.

BANKOS KISASSZONY Á, igen, az újságíró úr. Uraim, ennek semmi akadálya. Megatrend úr régi, megbízható ügyfelünk, ennek fényében még a kamatlábat is csökkenthetjük másfél százalékkal, ha ő a kezes. Azaz 27 százalékra. *(Papírokat készít elő, mutatja, hogy hol írjanak alá. Elhúzódozó procedúra)*

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Akkor most százezer dinárt adnak készpénzben?

BANKOS KISASSZONY Igen, uram, az ön folyószámlájára pár másodpercen belül jóváírásra kerül az említett összeg. Ám a számlaegyenlegének 18 napos negatív szaldója, a törlesztetlen kezelési költségek, valamint a fizetőkártya-blokád feloldására felszámolt kamatos kamattal terhelt kezelési díj, továbbá a részletre történt eszközvásárlás fennmaradó tíz részlete törlesztésének biztosítékként visszatartandó pénzeszközök mi-

att a kiutalt összeg töredékét tudjuk csak pénztári kifizetés formájában önnek kiadni.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Tudja mit: lemondom a fizetőkártyát, úgyhogy a blokádfeloldási kamatos kamatra nem tartok igényt.

BANKOS KISASSZONY Sajnos, uram, ez nem lehetséges. Az imént írta alá a blokád feloldásának jóváhagyását.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*fogcsikorgatva, dühösen*) És mégis, mennyi az a kifizethető töredék akkor?

BANKOS KISASSZONY Pillanat, mindjárt mondom. (*Pötyög, kattintgat*) Egészen pontosan: 558 dinár 74 para, vagyis mindösszesen 558 dinár kerekítve.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*epésen*) És még ezt is lefelé kerekítik, mi?

BANKOS KISASSZONY Bankunk üzletpolitikája értelmében, a váltópénz fizikai értelemben történt megszűnését követően, készpénzkifizetés esetén a tizedesvessző előtti összeg elszámolása esedékes.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Jól van, mindegy, akkor számolja ide le a tizedesvessző előtti összeget, és esedékes a távozásunk.

Bankos kisasszony leszámolja a pénzt.

BANKOS KISASSZONY Köszönjük, hogy bankunk szolgáltatását választották. Vizontlátásra.

Szegény újságíró és Sándor távoznak a bankból.

SÁNDOR Kedves szerkesztő barátom, örülök, hogy a segítségemre lehettem. Üdvözöld Bélát, és ne feledd: egy cipőben evezünk a lenini úton! (*Röhög saját rossz poénján*)

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Kösz szépen, Sanyi. Szevasz. (*E*)

Nyolcadik jelenet

Helyszín: pékség, Pékkel. Szegény újságíró belép.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Dobar dan!

PÉK A, ti si! Jes'li našo pare?

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Dobio sam pozajmicu od banke.

PÉK Joj, zlo, zlo! Nek crknu dušmani! Jel nosiš taj burek onda?

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Da, burek sa sirom i jogurt.

PÉK Može.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*kis gondolkodás után*) Znate šta, dajte mi dva bureka i dva jogurta! Jednom se živi!

PÉK E, tako, baš. Dobar si ti momak. (*Kissé elérzékenyülten*) Znaš šta, plati taj burek i jogurt a drugi ću da ti častim.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Ali...

PÉK Šta „ali“?! Daj dvestapedeset dinara i nosi se, 'ajde.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Pa, hvala. Na žalost, nemam sitno samo petsto dinara.

PÉK Jebo te bog da te ne jebo. Šta vam je danas sa tim krupnim novčanicama. (*Magában szitkozódva visszaad 250 dinárt*)

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Hvala vam, doviđenja.

PÉK Prijatno.

Szegény újságíró kilép a pékségből, picit elgondolkodik az életen, majd falni kezdi az egyik burekot.

Kilencedik jelenet

Helyszín: főszerkesztői iroda. Nagy íróasztal mögött ülve, lezser testtartásban (láb az asztalon, ilyesmi), erősen gesztikulálva épp telefonál Béla, amikor Szegény újságíró kopogtatást követően, nejlonkeszát lóbálva belép.

BÉLA (*a telefonba*) Megértem, persze, ez fontosabb, persze, persze. Neeem, azokra a részletekre nem tér ki... Nem, dehogyis. Csak a nagytotál, igen. Az a fontos. ... (*Röhög*) Lenini úton, haha, ez jó, haha. Csak nehogy léket kapjon a cipő, mert mindmeghalunk, hahaha. Oké, Sanyikám, szervusz, légy üdvözölve, szia-szia!

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ Béla, meghoztam a burekot meg a joghurtot, amit kértél.

BÉLA Ó, köszönöm, drága barátom. (*Átveszi a nejlonkeszát, belenéz*) Jaj, hát igazán elég lett volna egy pohár jogurt is. Meg mondjuk nem ártott volna, ha gúszti, no, mindegy, kolléga, van neked egy jó meg egy rossz hírem, az az igazság. Melyiket mondjam előbb?

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ (*rezignáltan*) Nekem már mindegy, Béla.

BÉLA Jó, hát az a helyzet, hogy a villámtenkert bebuktuk. De ne csüggedj, most jön a jó hír: ma nem is lesz szükséged a számítógépre, mivel elutazol Bácsszentivánra.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ De hát akkor mi lesz a pártkongresszusról szóló cikkemmel?

BÉLA Egyet se aggódj, a kedves kollégáid már dolgoznak rajta helyetted. *(Epésen)* Minden ércel megtömött zsebű küldöttről lesz benne méretes életútinterjú, színes portréfotóval, ahogy szeretik.

SZEGÉNY ÚJSÁGÍRÓ De nem úgy volt, hogy a bácsszentiváni faluriportot egyelőre hanyagolni kéne?

BÉLA Úgy volt, de ez most vis maior! Most telefonált a Sanyi, hogy a Regionális Igazgatóságuk újabb szándéknyilatkozatot ír ma alá egy tőkeerős befektetővel a tervezett wellnessfürdő kibővítéséről. Úgyhogy irány Bácsszentiván! A tudósítást majd lediktálod telefonba. Gizike már várja a jelentkezésed.

(Függöny – ha van)

M.I.R.A.

